

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завкома и заводуправления Высоких  
металлургических заводов

## Стахановская декада

## Дальше отставаний не допускать

## Листопрокатный цех

Первые итоги стахановской декады показывают совершение неудовлетворительной работы цехов на шестого завода. Пятого в шесть марта план по стали прокату и трубам на заводе не выполнен.

В новом мартафоновском пехе пятого марта обработка стала на лице. В этом же дне совершение отсутствует от борьбы с потерями.

Все эти факты линий раз подтверждают, что руко водители цехов завода слабо готовились к стахановской декаде, повторяют ошибки, имеющие место в стахановской мессе.

## Меликосортный цех

В первый день стахановской декады смена начальника Т. Кирюхонова по прокату вильной полосы установила новый рекорд, прокатив 73 тонны. В целом цех за пятый марта выработал 207 тонн проката, вме сто 172 тонн, предусмотренных планом. Шестого марта цех выдал 203 тонны проката.

Недаром отстает в стахановскую декаду передовая стахановская смена Т. Загигина.

## Старо-трубный цех

5 марта в старо-трубном цехе работали энтузиасты, хуже первых двух мартов. План выполнен только на 95 проц. Из пятн рабочих-стахановщиков первой только на четвертой и пятой печи сварщики выполнили свое задание.

6 марта работала только № 5 рабочие цеха. Мастер одна печь № 5 рабочие в этой печи свое сутченое задание выполнили на 112 проц.

Алексеев.

## Бригада Бедина впереди

С первого марта на вальцах в вилоизопротактом цехе установлены новые нормы в 3500 штук вил. Бальцершик Бедин из смены Дависа вала из себя воловатость, став давать за смену 4886 штук вил.

В первые стахановские сутки бригада Бедина прокатила 5001 штуку это не новый рекорд, но только для Бедина, но и для всего цеха.

Такая высокая производительность говорит о том,

что листопрокатчики вступили в стахановскую декаду без обязательства ежесуточно давать 300 тонн проката, а на самом деле давают гораздо меньше. Из всех смен только одна сме ге Т. Андреева 5 марта свою норму выполнила на 123 проц.

В смене начальника Шипялского по прокату Шипяловщика пропала крупная авария, половина валов и станины Нальчиковщика Шаронов с работы снят и дело передается в следственные орга на.

## Вилопрокатный цех

Дневное задание 25000 шт. вил, 5 марта цех выдал 20685 шт. или 104,8 проц.

Задание для смены 8333 шт. смена Кузнецова выдала 9472 шт. или 113,7 проц.

Смена Сергеева 8660 шт. или 103,9 проц. Смена Ди веева 7950 шт. или 95,4 проц. Проката работа смены Ди веева обнаружена не распределительностью мастера Холодного отеля Ильинчева последней снят с работы.

Лучшие стахановцы в этот день шлифовщик Зотов по норме 2000 шт. выдал 3750 шт. или 105,5 проц.

Полировщик Каренов при норме 3000 шт. выдал 911 шт. или 203,8 проц.

Шап выдал 26703 шт. что составляет 106,9 проц. к дневному заданию.

Смена Кузнецова выдала 8327 шт. или 105,9 проц.

Смена Новикова 8434 шт. или 105,9 проц. Смена Ди веева 9247 или 111 проц. Мастер одного из 17 вагонов цеха Тиреев.

Алексеев.

Дирекции завода следует установить причины прорыва на этом участке и в ближайшее время исправлять положение с такими расчетами, что бы ни один вагон не остался без колес.

## Инициатива комсомольцев неподдержанна

В период отчетно-первойской кампании, комсомольская организация железнодорожников вынесла решение: в 4-й районной конференции ВЛКСМ организовать комсомольскую смену при станции № 1 и комсомольскую бригаду в паровозном депо.

Начальник транспортного отдела тов Коноплев горячо приветствовал это решение, и он дал распоряжение начальнику тяги тов. Токареву немедленно оформить комсомольскую смену, а ВЛКСМ организовать комсомольскую смену при станции № 1 и комсомольскую бригаду в паровозном депо.

Начальник транспортного отдела тов Коноплев горячо приветствовал это решение, и он дал распоряжение начальнику тяги тов. Токареву немедленно оформить комсомольскую смену, а ВЛКСМ организовать комсомольскую смену при станции № 1 и комсомольскую бригаду в паровозном депо.

Такое отношение Токарева к комсомольцам, никаким образом не подтверждено, наоборот, доказывает, что комсомольцы совершенно бесполезны.

Такое отношение Токарева к комсомольцам, никаким образом не подтверждено, наоборот, доказывает, что комсомольцы совершенно бесполезны.

Положение с колесами катастрофическое

Отлавка чугунных колес в чугунолитейном цехе развалилась К 1 марта осталось без колес 17 вагонов и колеса отчалили под угрозой срыва перевозки.

В 1936 году, из первой отлитой партии в 70 колесобрака 70 пропала из вторых 70 колеса брака 90 проц. За 2 месяца вместо 320 колес транспорту дано 27.

Дирекции завода следует установить причины прорыва на этом участке и в ближайшее время исправлять положение с такими расчетами, что бы ни один вагон не остался без колес.

Алексеев.

## Наши лучшие лыжники

1 марта проведены лыжные соревнования на лыжном спортивном комплексе в Шиморском залот. Участвовали в вылазке 18 человек молодежи рабочих из этого цеха.

13 февраля лучшие физкультурники, лыжники союза лесопильщиков т. Шишков и М. Зинин участвовали в красных соревнованиях по лыжам занять первое место.

Гев.

## Международный женский день

Золотой век раскрепощения женщин, бурного роста ее политической активности, пролетарской самоуправы, классовой активности, в овладении техникой и активизацией учебы на всех участках социалистического строительства, — берет свои истоки с момента великой Октябрьской революции.

Женщины в стране советов, в отличие от положения женщин в капиталистических странах, — находит покой на своем боевом правом, забытостью, напротив, и чудовищной отсталостью. Работницы и колхозницы нашли полную радостной жизни, оба они живут и работают в стране изобилия и счастливой жизни.

В странах фашистского рабства, роль женщины ограничивается в лучшем случае кухней и рожением детей. Так женщина преисполнена страха за свою будущую, за будущее своей семьи.

Вот потому, работницы и крестьянки в все трудящиеся капиталистических с любовью и надеждой за ради на отечество мирового пролетариата — СССР — в международный день всходил на землю женщин смиренными и ряды своих пополняются новыми замечательными именами.

## Растут ряды женщин-стахановок

Были дни и годы когда женщины и девушки в цехах нашего завода являлись редким исключением. Эти дни и годы ушли в область истории. Да, их цех уже не тот.

Из грозного, он постепенно преображается в чистый, светлый, оборудованный, социалистический цех. Коллектив вилопрокатчиков насчитывает 25 лучших женщин, имена которых значатся в списках лучших стахановок, выполняющих и перевыполняющих новые нормы.

Характерно, что многие из них работают на стаханах, на которых ранее работали исключительно мужчины, а женщины ходили в леках, подносили вилы для мужчин, выносили грязь и мусор из цеха.

Продолжая сегодня по пути наемной наемной обработки, вот видите, та высокая женщина это полноправница — коммунистка тов. Красильникова — ученица вилопрокатного цеха.

А вот этот станок, так называемый, шпиц-пресс, здесь работает коммунистка тов. Алексеева-шпиц.

Тов. Александрушина — член пленума парткома — новые нормы выполняет на 123 проц.

Вот наше рекордсменки Логуна и Матвеева из цеха.

Права работают на звонки концов и при норме 700 штук вил дает по 7956 это составляет 115 проц. при норме 1000 твора работает на звонки концов и при норме 1148 проц.

Да лиги из училища нормы увеличены, но Сошинкова свою программу выполняет на 119 проц.

Вот направо у станка комсомолка Кургинян, она новые нормы выполняет на 120 проц.

Н. Васильев.



тov. Красильникова — ученица вилопрокатного цеха

А вот этот станок, так называемый, шпиц-пресс, здесь работает коммунистка тов. Алексеева-шпиц.

Тов. Александрушина — член пленума парткома — новые нормы выполняет на 123 проц.

Вот наше рекордсменки Логуна и Матвеева из цеха.

Права работают на звонки концов и при норме 700 штук вил дает по 7956 это составляет 115 проц. при норме 1000 твора работает на звонки концов и при норме 1148 проц.

Да лиги из училища нормы увеличены, но Сошинкова свою программу выполняет на 119 проц.

Вот направо у станка комсомолка Кургинян, она новые нормы выполняет на 120 проц.

Н. Васильев.

Жены командиров производственников под руководством тов. Барнакова поставили спектакль «Боевой друг».

На снимке: справа жена начальника нового мартеновского цеха тов. Соболева и справа и слева жена начальника отеля спасчика тов. Слиззборг.

(Фото т. В. Романова)

## НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

### О некоторых коммунистах листопрокатного цеха

Парторганизация листопрокатного цеха, цеха который находится в большом прорыве должна быть особенно сильно развернута. Стакановцы должны быть на первом месте в деле развертыванием стакановского движения, повышением ведущей роли коммунистов на производстве и поднятием культурно-технического и политического уровня, как коммунистов, так и всех беспартийных рабочих.

Обособлено велика будет ответственность отдельных коммунистов этого цеха — перед партией — в связи с предстоящим обменом партдокументов. Насколько же будут петьчины в безответственных отдельных коммунистах в своем политическом росте, в своем стремлении стать подлинными организаторами и руководителями беспартийной рабочей массы, — показали самочтобы коммунистов на партийных и парторганизациях листопрокатного цеха.

Вот — Козлов — Василий Васильевич, бывший батрак. Сейчас работает подрядчик грильяжка. На производстве работает вспомогатель. Часто, ученик Интуиции и другой литературы. Но частает несерьезно поэтому тов. Козлов очень малограмматичен, совершенно не знает устава партии. Правда, эта читательская способность заставляет тов. Козлова, который удосужился провести с Козловым лишь два занятия.

Быстро Владимир Станиславович Учится в кружке старых производственников. Усваивает преданный материал очень плохо. К тому же он прикреплен группе парторгов тов. Филиппа. Быстро газету не выходит, устава партии не знает и вообще не хочет ничего знать.

К Вороженинову, — бригадиру выплавки стали стана № 1 прикреплен парторг Яковсон, который был у Вороженинова на квартире, два раза ходил с ним в театр. Иногда тов. Яковсон

вызывает Вороженинова к себе на квартиру. Занимается вопросами политграммы и методами работы над кадром. Главный недостаток Вороженинова — это его собственная лень.

На парторганизации цеха отчитывались четыре коммуниста: члены партии тов. Плаков, Паршин, Беляков и кандидат партии т. Демидов.

Из названных товарищей необходимо отметить Паршина, как исключительно ленивого и до того малограмматичного, что невозможно дать ему какое либо партийное поручение.

Конечно, коммунистов надо отмечать именами, — ли спортивном цехе насчитываются единицы. Для характеристики же основного состава парторганизации достаточно сослаться на такого члена партии, как Александр Николаевич Шашев, который будучи выдающимся производственником, является прекрасным агитатором парторгов, безупречным группиратором, и другой литературой. Но частает несерьезно поэтому тов. Козлов очень малограмматичен, совершенно не знает устава партии. Правда, эта читательская способность заставляет тов. Козлова, который удосужился провести с Козловым лишь два занятия.

Образованным коммунистом является также группиратор Демчина. Какие выводы следуют сделать изказанного?

Во первых, — необходимо еще раз категорически предупредить лентяев о тех последствиях, которые могут обрушиться на них в связи с предстоящим обменом партдокументов, и не терять надежды, на их исправление. Их не исправляют, устава партии не знают и вообще не хотят ничего знать.

Во вторых: роль коммунистов в борьбе с отставками должна быть не только и неизмеримо выше.

М. Дубровин

Международный день работниц всенародный праздник

### На квартире лучшей комсомолки

Комсомольская организация старо-мартеновского цеха на квартире у лучшей комсомолки стакановки тов. Быковой состоялась вечер молодых работниц комсомолок. О докладом беседой о международном женском дне выступила тов. Быкова, которая исключительно просто рассказала о какими большими успехами наши работницы и колхозники приходят к своему международному дню.

Свою беседу тов. Быкова начала словами тов. Сталина — жить стало весело и продолжала ее, приведя яркие факты в цифрах, как отрадно жить советской женщине, на советской земле.

### На празднике стакановок советской торговли

Пятнадцати стакановок — советской торговли, чеков общественного питания ОРС, шестого марта вместе с гостями собрались отпраздновать свой праздник — Международный день рабочих.

Расстановление в два ряда и пурпурные белыми скатертью столы заполнены богатыми угощениями, подарками.

За столами разместились собравшиеся в самые лучшие свои платья, красавицы нарядные платья с красными прическами веселые жизнерадостные отличницы советской торговли. В их числе

две Зимина, Пантелеевы, Батырева, Балова и другие.

В сидении официальной части, за ресторана ОРС наполним словами веселым смехом, смеевшимся самой любящей в стране советов певицей — Легкой, на сердце от Неё веселой».

Песня марши «Веселых ребят» сменилась другой любимицей песен — «По двум по барабанам плаха везде».

После доклада тов. Долгановой о международном женском дне работниц, около двух часов продолжалось веселье, танцы, игры всех присутствующих.

### Лучшая стакановка лесозавода

Лучшая стакановка нового лесозавода Дыдкина происходит из семьи белого крестьянин Кубышевского района, Кировского края. С малых лет осталась она без отца с престарелой матерью. Из за плохих экономических условий жизни, ей не представилась возможность учиться.

В 1931 году она вступила в колхоз. Здесь работала по хакамовки, созидало липо и относилась к труду.

В 1934 году тов. Дыдкина уезжает в Кызыл, где поступает на работу новый лесозавод по уборке пиломатериалов, лизвилитует свою неграмотность, оканчивает кружок Истущев в комсомоле, добросовестно выполняет комсомольскую награждку по распределению печати в своей смене, посещает кружок техники и комсомольскую политию школу.

Во вторых: роль коммунистов в борьбе с отставками должна быть не только и неизмеримо выше.

М. Дубровин

Восьмое марта

Бодро с поисами  
В кованых ида,  
Чук с радостью былое  
Садко в звуки,

Сегодня весь мир  
Обращают на нас  
Миллионы своих  
Начинки глаз

Вздох за грешной  
И стомы и кровь,

И слезы рекой  
Пролегают вновь

Там любят по спанам,  
Сестер нашим, пласти,

Их в тюрьмы сажают  
На голод и смерть,

А мы должны вечно  
В содружестве жить,

В души в одно  
Сии спать.

В одно, чтобы отдать  
Всех наших для

Разрушить нас враг  
Никогда не покоя,

День маты всемного  
В кованых ида..

Рости наш великий

Союз и царили

Соинимаемся дружнее

И брат и сестра..

С пути мы едем

На сиденье никоего.

А. Чесыркин.

### СЕГОДНЯ

\* К международному женскому дню при лесном отделе организована коми-тати матери и ребенка с пикником на время заселения.

\* При лесозаводе организован драмкружок из женщин стакановок. Силачи драмкружка будет дана постановка.

\* Лучшие стакановки работниц лесозавода: Дыдкина, Фирсова и Рожновского улеспромхоза — Шутова, будут премированы, а ради работниц выдвинуты на высшую работу. Организован кружок: текущей политики швейцар и Красного креста. Кружки приступили к работе.

\* В день восьмого марта за хорошую учебу и работу на производстве премированы Стражова, Шолохова и Банкина работницы старого марта по пятьдесят рублей каждая:

\* Шестого марта в старом трубопрокатном цехе после доклада о международном дне женщин были организованы танцы и пение песен. Вечером организован коллективный просмотр кино-картины «Мать». Вечер прошел весело и оживленно.

\* Лучшие работницы Клыкова, Крайнова, Тувакина, Смирнова, Павлова, Масловская, Баранова, Масальская и Бирюкова премированы денежными. Работницы Бирюкова и Самсонова выдвигаются в посадчики.

Ответственный — М. БЫЛОВ

Уполномоченный крайлага № 38 63 тип. «Б.Р.»